

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul ing. prof. pensionar Octavian Vișcu, Consilier în al treilea mandat, din partea formațiunii politice Partidul Național Liberal, în mandatul 2000-2004, apoi în mandatul 2012-2016 și 2016-2020, în baza art. 51 al. 4 din Legea Nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale, republicat cu modificările și completările ulterioare, am prezentat în întocmirea Raportului de activitate.

Am căutat ca, consilier local, activist al Partidului Național Liberal - Filiala PNL Bănești, să-mi reprezint conștientătenii satului meu natal, în Consiliul Local Bănești.

Fiind Consilier local în al treilea mandat, având o odăbreacă experiență, apoi ca fost profesor la școala din sat timp de peste 26 de ani, am avut în permanentă legătură cu părinții fostilor mei elevi, legații pe care le am și în prezent cu aerisire.

Am participat în toate ședințele pe comisie și a Consiliului Local Bănești, unde am votat proiectele de hotărâri, care vizau bunăle mers al Comunității locale.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Bănești, am votat și am fost de acord cu rectificările bugetare, în stabilirea taxelor și impozitelor locale, în conformitate cu legile în vigoare.

Am avut întâlniri cu grupuri de cetățeni la biserică, în Bazarul local, la Terasa lui "Nicoșeș" și chiar le-am adus în cunoștință, fapt ce s-a discutat în Ședința Consiliului Local în fașoul cetățenilor și a comunității locale.

Deosebit i-am îndrumat pe concetățenii mei, despre vrea și direcțitul celor doi Consilieri locali din partea atei formațiuni politice din Part, și în cei doi Consilieri din partea P.S.D. Bănești.

Am participat la toate reuniunile politice organizate de Filiala Locală a Partidului Național Bănești, al căror membru și Consilier local sunt.

În cadrul Consiliului Local, colaborez în condiții foarte bune cu toți Consilierii locali, uneori chiar și cu cei din opoziție (P.S.D.).

Ca membru de partid a Consilierilor locali, eșuat să mă abțin de la anumite tensiuni de partid, să dau în îndeplinire toate sarcinile de îndrumare ale Consiliului Local Bănești, ale Primăriei locale, în interesul și fașoul cetățenilor, care ne au alce și premo-unt în Consiliul local.

Sunt în permanență în legătură cu cetățenii comunei, cu organele locale, având o colaborare foarte bună, pentru bunul mers al comunității locale.

Stăpt pentru Core din prezent.
CONSILIER LOCAL.

Ing. pu. J. [Signature]

9. iulie 2020.